11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.02.2010 00:28:59

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.02.2010 10:05:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132817/answer/132851




1) Ctout cmaTh HO Iyd4llle B TOC y4pexkaeHnu 2) Bo3M0OXHO HUYEro He 03HadaeT, CKOpee BCEero
yBenu4YeHne copepxkanue OeKa B CliepMe U yMeHbIIeHe KOIn4ecTBa ceKpeTa mpocTaThl 3) CTOUT
cmaTh 0. aranu3 Mouu 4)EcTh, 60ee TOUHBIN 1 COBPEMEHHBIH - TOCEB CIIepMBL. YTO C Ballel ypeTpoi

K COXKaJIeHHI0O HE OMI'Y CKa3aTh Heo0X0guMOo OCMOTPETh



